

Интеллектуальная игра с мамами «ГДЕ ЛОГИКА?»

В последний осенний день ребята средних дошкольных групп (воспитатели Е.В.Алексеевцева, И.В.Гладкова, Е.Е.Елисеева) пригласили своих мам поучаствовать в интеллектуальной игре «Где логика?», а заодно принять самые тёплые поздравления в честь праздника Дня Матери.



В ходе игры родителям нужно было выполнить задания различного характера, и обязательно найти логическое решение.





Интеллектуальная игра проходила в лёгкой и непринуждённой обстановке, с азартом, яркими впечатлениями и эмоциональным накалом. Между раундами дети радовали своих любимых родных весёлыми музыкальными номерами.



Данное мероприятие способствовало не только вовлечению родителей в воспитательно-образовательную деятельность, но и укреплению детско-родительских отношений в процессе совместной деятельности.

